UHOueudyanbHasi npakmu4eckasi paboma 2. [JuHamu4eckoe npoz2pamMmuposaHue.

Yka3aHusl no BbIGOpy BapuaHTa

Br100p BapHaHTOB KOHTPOJIBHOTO 33IaHUsl OCYIIECTBIISICTCS CTYJEHTOM CaMOCTOSTEIBHO Ha OCHOBAHHH JIBYX
nocieaHuX nup HoMepa 3a4eTHOM KHIDKKH (B KaXKAOM 331aHHHU TIpelycMOTpeHo 20 BApHaHTOB).

BapuaHTtbl

3anaya (1-2) o pacnpesejieHUH CPeACTB MeKIy MpeINPUSI THSIMH

[Inanupyercs AeSITENbHOCTh 7 MPOMBILUICHHBIX NPEANPUATUN Ha ouepenHon roa. HavansHble cpencrsa: sy . Pazmepsl
BJIIOXKEHHH B KaxJ0e mpeanpusitne KpaTHbl Ax . CpenctBa X , BbIACIEHHBIE MPEANPUATHIO [ IIPHHOCAT B KOHIE Toja
npuobIs £ (x), i =1,2. ... n.

[TpuObL f ; (X) HE 3aBHCUT OT BIIOKEHHSI CPEACTB B Jpyrue npennpusitus. [IpuObUIb OT KaXIOro MPeArpHsTHS
BBIP@XKAeTCS B OJHUX W TEX K€ YCJIOBHBIX €IMHMIAX; CyMMapHas NpUOBLIb paBHA CyMMe INPUOBUICH OT Ka)K1oro
MpEaNpUATHS.

OmnpeznenuTts, Kakoe KOJIMYECTBO CPEICTB HY>KHO BBIICTHTH KaKIOMY IIPEAIPHATHIO, YTOOBI CyMMapHas MpuObLIb Oblia
HanOOIbIICH.

3anaua (3-4) 00 onTHMATBHOM pacHpeleIeHHH PecypcoB Me:KIy 0TPACISIMH HA N JIeT

[Tnanupyetcst nesITenbHOCTh NPONU3BOJICTBA Ha 7 J1eT. HauanbHble pecypesl: sy . CpeacTsa x , BIOXKEHHbIE B OTpacib | B
HauaJle rojia, JaloT B KOHIE rofa NpuObUIb f;(X) | BO3BpaulaloTcst B pasmepe ¢;(x)< x. J{ns oTpaciu 2 aHalIOTMYHO -
fr(x) 1 @ (x)< x. B KOHIIe Tro]a BCE BO3BPAIICHHBIC CPEACTBA 3aHOBO MEPEPACIPEACIIIOTCS MEXKIY STUMH OTPACIISIMH,
HOBBIC CPEACTBA HE MMOCTYIAKOT, HpI/I6I>IJ'[I) B ITPOU3BOACTBO HE BKJIa/IbIBACTCA.

TpeOyercst pacripefe/IuTh HUMEIOIIUecs] CPpeCcTBA  MEXIY IBYMs OTPAciIsIMH NPOHM3BOJCTBA HAa  JIET TaK, YTOOBI
CyMMapHasi IpUOBLTE OT 00EHUX OTpaciieil 3a n JeT ObUIa MAKCUMAIBHOM.

B 3amavax 1-2 HallTH ONTHMalbHOE PACIPEACIICHUE CPEACTB MEXAY NPEANPUSITHSIMH TIPH YCIOBHH, YTO NPUOBLIB f{X),
MOJIy4EHHAs! OT KaXXJI0T0 NPEANPUSTHS, ABIsIeTCsl QyHKIMEH OT BIIOKEHHBIX B HETO CPEJICTB X, BIOXKEHUsI KpaTHBI Ax , a
(dhyHKUMS f(X) 3a7aHbl TAOIMYHO.

3amaua 1
X 1 2 3 4 5 6 7 8 9
fi(x) 5 9 12 14 15 18 20 24 27
£(x) 7 9 11 13 16 19 21 22 25
f3(x) 6 10 13 15 16 18 21 22 25
fu(x) 3 5 7 11 13 15 20 22 24
so=9, Ax =1, n=4(3)
3amaua 2.
X 1 2 3 4 5
fix) 0,2 0,9 1,0 1,2 2,0
frx) 1,0 1,1 1,3 1.4 1,8
f3(x) 2,1 2.5 2,9 3,9 49
fa(x) 0 2,0 2.5 3,0 4,0

So=5,Ax=1,n=4

B 3agauax 3-4 HaliTH ONTHMAJIBHOE paclpeieieHHe PECYPCOB So MEXKIY ABYMsI OTPACsIMU IPOU3BOJCTBA B TEUCHUE 71
JIET, eCJI IaHbl (YHKIUU TOXOIOB f1(x) f>(X) mias Kakaod orpacid, GYHKIHMU BO3BpaTa ¢(Xx) U ¢ (x). Ilo ucreyenuun
rojia TOJILKO BCE BO3BPAILIEHHBIC CPEICTBA MEPEPACIIPEEIISIOTCS, JOXO/ B IPOM3BOACTBO HE BKIIAbIBACTCS

3amaua 3. so= 40000 eo.; n= 4, f1(x)=0.4 x; f>(x)=0.3 x; g:1(x)=0.5 x; @> (x)=0.8 x

3agaua 4. sp= 10000 eo.; n= 4, fi(x)=0.4 x*; f>(x)=0.5x; @1(x)=0.75 x; @» (x)=0.3 x

BapuaHTh! MHAMBUAYaIbHOTO 33/IaHHS
HOMEp YcnoBus 3agaHus
BapHaHTa
2.1 Pemmts 3amauy |




2.2 B ycnoBusx 3agauu 1 npuHSTh S9=8, n=3, Ax =2

2.3 B ycnoBusix 3agaun | mpuHATh So= 8. n=3

2.4 Pemmmte 3amauy | npu n=4, Ax =2

2.5 B ycrnoBusix 3amaun 1 mpuHATH Sp = 8 U HAWTU ONTUMAIIBHOE PACIpPENEIEHUE CPEACTB MEXITY
2-,3- ¥ 4-M OpeanpuUsITUIMU

2.6 B ycnoBusix 3agauu 1 npuHsTh so= 9, n=3, Ax =3

2.7 B ycnoBusix 3agauu | npuHaTh S0 =9, n=4, Ax =3

2.8 Pemuts 33129y 2

2.9 B ycnoBusix 3a1a4u 2 OpUHATE Sp = 4

2.10 B ycnoBusx 3azauu 2 OpUHATh S9= 6, Ax =2

2.11 B ycnoBusx 3agauu 1 npunsate sp= 10, Ax =2

2.12 Pemuts 331249y 3

2.13 B ycnosusx 3amaun 3 npuHATE So = 20000 e0.

2.14 B ycnoBusx 3agaun 3 npusATh 9 = 30000 e0.

2.15 Peuuts 33124y 4

2.16 B ycnoBusix 3amauu 4 npusaTth o= 20000 eo.

2.17 B ycnoBusx 3agaun 4 npuHaTh So = 30000 e.

2.18 Pemmnte 3amady 3 mpu yclOBHM, YTO B Hadale KaKIOTO TI'OAA JAOMOJHHUTENBHO ITOCTYIAIOT
cpenctsa ¢ pazmepax A s= 10000

2.19 Pemute 3amauy 4 nmpu ycnoBHM, YTO B Hadajle KakJOro IoAa JOMOJHUTENBHO IMOCTYMAIOT
cpelncTBa ¢ pasmepax A s= 2000

2.20 Pemuts 3a1auy 1 npu n=3

Memoouueckue ykazanus

Junamuueckoe mnporpammupoBanue (JIII) — meTon onTuMuzanuu, MPUCIOCOOTICHHBIA K
oTepanusM, B KOTOPBIX MPOIECC MPUHSITHS PEIICHUS MOXKET ObITh pa30uT Ha 3Tambl (mmaru). Takue
onepanr Ha3bIBAOTCA MHOTI'OLIIArOBBIMH.

IToka3zatens 3¢hGEKTHBHOCTH JaHHOW YIPaBIsIEMOM omepanud — IeieBas (YHKIUS — 3aBUCHT OT HAYaJIbHOTO
COCTOSIHUSA ¥ ynpaBienus Z = F(6,,X).

n
2.7,

LleneBast (yHKIHMS SBISETCS aUTHBHON OT mokasaTeneit addekTuBHOCTH Z, Kakmoro miara Z=k=1 =
n
2 1y
k=1 (G1,xi), k=1, 2,...,n 1 yupaBlIeHUSI COCTOSTHUEM 6= @(Oc1, xi), k=1, 2,...,n.
3amaua mnomaroBod ontummsanmu (3amada JII1) dopMmynmpyercs Tak: ONpenenuTh TaKOE JOIMYyCTHMOE
A

ynpasienue X (X, X>,...,X,), mepeBopsiee cucTeMy S U3 COCTOSIHUS 6y B COCTOSIHUE 0 , IPH KOTOPOM I1ejieBast (hyHKIIHS
Z npuHUMaeT HauboJbliee (HauMeHbIlee) 3HaUeHuE.

Brrunciurensnas cxema JI1 cBsizaHa ¢ IpUHIKMIIOM ONTUMAIBHOCTH berimMaHa u Ucnosib3yeT
PEKYPPCHTHBIC COOTHOILICHU .
max{ X,

Zk*(ﬁH) = k {f/‘((ekfj, AX/\)+ Zk+1 *(0/()}, k=1,2, ...,l’l—l. (21)

CornacHO MPHUHIIUITY ONTUMATBHOCTH, X; BRBIOUPACTCS U3 YCIOBUS MAKCUMYyMa 3TOH CyMMBI.

B pesynbraTe ycioBHOM ONTHMHU3AIMH MTOTYYAIOTCS ABE TOCIEI0BATEILHOCTH:

— Z.%(6-1), Zui¥(6h2), ..., 22%(0), Z,*(6)) — ycnoBHBIE MaKCHUMYMBI IIeNieBOH (PYHKIIMHM Ha ITOCIEIHEM, Ha JIBYX
MOCTIETHUX, . .., HA /1 IIarax;

- X.¥(61), Xoi¥(6h2),....X2%(6), X,*(6) — ycnoBHBIE ONTHMANbHBIC YOpaBieHUS Ha n—M, (n—1) —m,...,1-m
mrarax.

2.1. 3agaua o pacnpeaeJeHHU CPeCTB MeMkKAY NPeINnpUATUIMHA

[InanupyeTtcs AesITeNbHOCTh YEThIPEX MPOMBIIIIIEHHBIX IPEANPUATHI Ha odepenHoi roa. HauanbsHble cpencTsa:
=5 y.e. Pa3meps! BIOXeHHS B KaKJ0€ NpeanpusTue kpaTasl 1 y.e. CpencTsa x, BeIIEICHHBIE A—My npeanpuaruio (k



=1, 2, 3,4), IpHHOCST B KOHIIE T0J1a IPUOBLIL fi(x). DYHKIINH fi(X) 3aJaHBI TAOIUYHO.

Tabmuma 2.1
X fi(x) f(x) f3(x) fu(x)
1 8 6 3 4
2 10 9 4 6
3 11 11 7 8
4 12 13 11 13
5 18 15 18 16

Bynewm cuutath, 4TO:

— TpuOBLIG f,(X) HE 3aBUCHUT OT BIIOKEHHUH CPEICTB B APYTHE MPEIIPUITHS,

— TpHOBUTH OT KaXKIOTO MPEIIPHUITHS BEIPAKACTCS B OJJHUX U TEX )K€ YCIOBHBIX IMHHIIAX;

— cyMMapHas npuObUIs paBHA CyMMe MPUOBUIEH, MOYYEHHBIX OT KaXJI0TO MPEIIIPHATHSL.

Ol'[peI[eJ'II/ITL, KaKO€ KOJMYCCTBO CPCACTB HYKHO BBIACIWUTL KaKAOMY HNPCANPUATUIO, YTOOBI

CyMMapHasi IpuObUTb ObLTa HAaHOOJIBIIICH.

Pewenue. O603HauUNM Yepe3 X; KOJHMUECTBO CPEACTB, BBIICICHHBIX k—My npennpusituio. CymMMapHasi MpuObLTh
paBHa

4
Z S k(xk)
Z=k=1 . 2.2)
HepeMeHHLIe Xk y)IOBJ'IeTBOpSI}OT OFpaHI/I‘IeHI/IHM
4
Z Xk
k=1 =5 5>0k=1,2,3,4. 2.3)
TpebyeTcss HaliTH HEPEMEHHEBIE X, X2, X3, X4, YAOBIETBOpsomue (6.3) 1 obpaIlaromue B MAKCHMYM (DYHKIIHIO

(6.2).
Cxema pemenust 3agaun [I1: mpouecc pemeHus: pacrpeneieHusi CpeAcTB &) = 5 MOXKHO paccMaTpuBaTh Kak
’-IeTI:IpeXIHaFOBLIﬁ, HOMCD HIara coBmaacT ¢ HOMEPOM IMPCAIIPUATUA; BbI60p NEPEMEHHBIX X;, X2, X3, X4 — YIIPaBJICHUEC
A

COOTBETCTBEHHO Ha 1, 2, 3 u 4 marax; 0__ KOHEYHOE COCTOSHHE Ipoliecca pacmpezaeneHus — paBHO 0, T.K. Bce

CpeICTBa JOJKHBI OBITh BIOKEHBI. CxeMa pacrpesieneHus mokaszaHa Ha puc. 6.1.

842637X4:0

Z7%,(65)
X

4

Puc. 2.1

YpaBHEHUs COCTOSTHUI B TaHHOW 3a7a4e UMEIOT BUI & = O, — xi, k=1, 2, 3, 4, Tae 6, — mapaMeTp COCTOSHUS —
KOJIMYECTBO CPEJACTB, OCTABIUMXCS MOCIHEe A-TO IIara, T.e. CPEICTBAa, KOTOPBIE OCTACTCS PACHPEHEIUTh MEKIY
OCTABIIMUMUCS 4—k MIPEANPUATHIMH.

Z*(6,-;) — ycnoBHas oNTUMAaIbHAs MPUOBITH, TOTyYEeHHAs OT k—To, (k+1)-To, ..., 4 mpeqnpuUATHIA, eCIA
MEXAy HUMH ONTHMAIBHBIM 00pa3oM pacnpeiernsuiuch cpenacrsa 6. Jomyctumble yrpaBieHHss Ha k—M miare
YAOBIETBOPSAIOT YCIOBUIO () <X < ;.

VYpaBHeHus bemiMana UMerOT BUA:

k=4, 6,/=0 =7Z,60;)=max fi(xy), 0 <x4 < 65
Z:¥(6)=max {f3(x3) + Z,%(6)}, 0 <
Zg*(ﬁj)zmax {fz(Xz) + Z3*(192)}, 0 <x, < 01,'
Z*(5)=max {fi(x;) + Z,*(6)}, 0 <



4 mar (k = 4). B tabn. 2.1 fi(x) npuObUIM MOHOTOHHO BO3PACTAIOT, IIO3TOMY BCE CPEICTBa, ocTaBiimecs K IV
hiary, cjeiyer BIOXUTh B 4—e npeanpusitue. s Bo3MoxkHbIX 3HaueHud &; = 0, 1, 2, 3, 4, 5 nonyuum Z,*(6;)=fi(6;) u
X4 *(03):93.

Taonuma 2.2
Gk,l Xk Bk k=3 k=2 k=1
f3(X3)+ Z3*(62) X3*(ez) fz(X2)+ Zz*(@]) Xz*(@]) f](X|)+ Z]*(eo) X]*(eo)
Z4*(03) Z5%(82) Z,*(61)

1 [2]3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
000 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1101 0+4=4 4 0 0+4=4 0+6=6

110 3+0=3 6+0=6 6 1 8+0=8 8 1
2 10|12 0+6=6 0+7=7 0+10=10

111 3+4=7 7 1 6+4=10 10 1 8+6=14 14 1

210 4+0=4 9+0=9 10+0=10
3103 0+8=8 0+9=9 0+13=13

112 3+6=9 9 1 6+7=13 13 1 8+10=18 18 1

211 4+4=8 9+4=13 2 10+6=16

3/0 7+0=7 11+0=11 11+0=11
4 (04| 0+13=13 13 0 0+13=13 0+16=16

113 3+8=12 6+9=15 8+13=21 21 1

212 4+6=10 9+7=16 16 2 10+10=20

311 7+4=11 11+4=15 11+6=17

410 11+0=11 13+0=13 12+0=12
51015 0+16=16 0+18=18 0+19=19

114] 3+13=16 6+13=19 19 1 8+16=24 24 1

213 4+8=12 9+9=18 10+13=23

312 7+6=13 11+7=18 11+10=21

411 11+4=16 13+4=17 12+6=18

510 18+0=18 18 5 15+0=15 18+0=18

3 mar (k = 3). [lenaem Bce MPEIIION0KEHUST OTHOCUTEIBLHO OCTaTKa CPEICTB & K 3 1iary, T.e. mociie Bbibopa x; U
X 6, =0,1,2,3,4,5 (0 — Bce cpeacTBa oTAaHbl | U 2—-My OpeAnpHsITHAM, 5 — 1—€ U 2—e IpeAnpHsITUs HHYETro He
MONYYHIN U T.1.) B 3aBucuMocTH 0T 3TOr0 BRIOMpaeM 0 < x; < 6, HaxXoOuM 6s=6; — X3 M CPaBHUBAEM IJIS Pa3HBIX X3
pu GUKCUPOBAHHOM 6> 3HAUEHUS CYMMHI f3(X3)+Z,*(6s). s kaxxporo 6; HanbombIee U3 3TUX 3HAUCHU ecTh Z3*(6)) —
YCIIOBHAS ONTHMANbHAs TPUOBUTH, TONYyYEeHHAas TIPH ONTHMAaJIbHOM paclpeieicHud 6, Mexmy 3-M U 4-M
npeanpustTasmu. OnTuMu3anys npuBeeHa B Taoum. 6.2 npu k = 3.

2 mrar. YCIOBHBIA ONTHMYM NpPUBEACH B TOW ke Tabmwie w ansd k = 2. JIis Bcex BO3MOXHBIX 3HAUYCHUHA 6,
3HadYeHus Z>*(6;) u X>*(6;) naxonarcs B cToi01ax 8 1 9 COOTBETCTBEHHO; IIEPBBIC ClIaracMbIe B CTONOIE 7 — 3HAYCHUS
fr(xz) B3sTBI M3 TaOJI. 6.2, a BTOPBIE ClIaraeMbIe B3AThI U3 CTOJIONA 5 Ta0. 6.2 pu 6r=06—x>.

1 mar. YcnoBHBIN ONTUMYM IIpUBEICH U A7t k= 1 ipu 6, = 5.

Wrak, MakCUMyM CyMMapHO# NpUObLIH Z,=2;*(5)=24y. e. npu

x;*:x;*(5):1ﬂ‘
— 91*:5—]:4 :’XQ*ZXQ*(4):2 d
s 92*=4—2=2 :Xj*Z)Q*(Z):] il
— G*=2-1=1 = x,*=x,*(1)=6:*=1.
Beienienne cpeacTB pasinuHbIM MPEAPUATHSM:
1-Mmy BeIzeneHa 1 y. e.
2—My BBIJICNEHEI 2 Y. €.
3—my BbIzeneHa 1 y. e.
4—Mmy BrIieneHa 1 y. e.

3ameuanus.

Perenne veTsipexMepHON 3a/aud Ha ONPEACICHHE YCIOBHOTO 3KCTPEeMyMa CBEleHO (PAKTHYECKH K PEHICHUIO
YeThIpeX OJHOMEPHBIX 3aJay: Ha KaXIOM IlIare OIpe/ersulach OJJHa IIEPEMEHHA X.

W3 pa3oOpanHoii 3aiaun BUAHO, uTo Meron /Il Oe3paznuueH K BUIY M crocoOy 3anaHust GyHKIUH: fi(X) ObUIH
3a7iaHbl TAOJIMYHO, OATOMY Z;*(6) 1 X, *(6) npuHUMAaK JUCKPETHBIE 3HAUSHHUs, IPEACTAaBICHHbIE B TaOJIHUIIE.



JIOCTOMHCTBOM METO/1a SIBJISIETCS] BOBMOXKHOCTh aHAJIM3a PELICHUs] HAa YyBCTBHTEILHOCTh K U3MEHEHUIO O) U N.
[TpoBeneHHbIE pacyeThl MOXKHO HCIIOJIB30BaTh Ul W3MEHUBIIUXCS HAYaIBHOTO COCTOSIHUSI ) M 4HCIa IIaroB A.
Hampumep, mycTs B 3a1a4e IPOM30LUIO YMEHbILIEHHE HaYalbHbIX cpeacTB Ha 1 y.e. g 6, =4 nocraToyHo B Tabnuiry
no0aBUTH pacdetsl mipu k = 1. [lomydaem B 3TOM ciydae Z,. = 21 y.e. Ipu pacupeneneHun:

x;*¥=1— O,*=4—-1=3 =>x,*=], nin x,*=2—
6*=3—-1=2, wmm 6,*=3-2=]=x;*=1, nim x;*=0 —
G*=2-1=1, mmm G;*=1-0=1, =x,*=1.

B pesynprare Haiinensl aBa ontumanbHbeiX pemenws: (1,1,1,1) m (1,2,0,1). Ecim HauanmbHble cpenctsa
YBEJIMYIINChH, HaIIpUMep, Ha 1 y.e., &) = 6, a GYHKIHMU NPUOBUIH fi(X) OCTAIUCh NPEXKHUMHU, TO B TAaOIHUIy JOCTATOYHO
J00aBUTh pazaen it 6= 6 npu k=3, 2, 1; 370T h)parMeHT pacyeToB MOMEIIIeH B Ta0I. 2.3.

Tabmmma 2.3
0|6 0+0=0 0+22=22 0+24=24
115 3+16=19 6+18=24 8+19=27
6 (24| 4+13=17 22 5 9+13=22 24 1 10+16=26 27 1
313 7+8=15 11+9=20 11+13=24
412 11+6=17 13+7=20 12+10=22
511 18+4=22 15+4=19 18+6=24

[Mony4yaem Z,.»=27 y.e. IpU pacipe/ieICHUN:

Xy *=]— g] *=6-]=5 3)&?2*:1—) 02*:5—]:4:?)(3*:0 — (93*:4—0:43)64*:4.

Onrtumansraoe permenwue (1,1,0,4).

Ecnu mpuHATO pemeHne pacupenenuTsb CpecTBa 6) = 5 MexIy 2—, 3— u 4—M NpennpusaTHsIMH, TO 3a7a4a yKe
pemena. B paznene k = 2 tabn. 6.2 HaXOOUM Z,.x=2,*(5)=19 nipu ycnoBum, 4To X, *=1, x3%=0, x,*=4.

Hakonen, ecnu yBeNMYMIOCH KOJUYECTBO TPEANPHATHH (YHCIO IIaroB), TO CXEMy MOXHO JOTIOJNHHUTH,
MPUCOETUHSS aru ¢ HoMepamu k = 0,—1,... u T.1. Hampumep, mycTh cpelncTBa B pasmepe 6 y.e. paclpeneNsroTcs
MEXIy MATHIO TPeANPUIATUAME. DYHKINSA IPUOBUTH IS TSTOTO MPEANPUATHS 3a1aHa POPMYIIOi J(x) = 3x+1,
ecmm x # 0 u f{0) = 0. Ilpuceoum S—my npennpustaro Homep k = 0, Torna xo = 0 — cpeaCTBa, BBIICICHHBIC ATOMY
npeanpustaio. O603HauNM uepes Zp*(6) onTuMaibHy0 NPUOBLIb, IIOJNYYSHHYIO OT ISATH HPENIPUATHI:

Zo*(6): Zg*(02)=max {f(}(Xo) + Z1*(l91)}, 0 _<)C(; _<6,
a 0= 6 — xy. YcioBHas onrruMmuzarnmst 0—ro mara mana B ta0ir. 2.4.

Tabmuma 2.4
Xo 0 1 2 3 4 5 6
6= 6—xo 6 5 4 3 2 1 0
70) =0 0 4 7 10 13 16 19
7,%(6)(npu k=1) 27 24 21 18 14 8 0
fxo) + Z:(6) 27 28 28 28 27 24 19

CrnenoBateibHo, Z...=28, a onTuManbpHbIX pemenuit uetsipe: (1,1,2,1,1), (2,1,1,1,1), (2,1,2,0,1), (3,1,1,0,1). ¥

2.2. 3aga4ya 06 oNTUMAJBLHOM pacnpeeJeHUH PecypcoB MeKAY OTPaCaAIMH
Ha n JieT

[InanupyeTcsi AesITENbHOCTh OBYX OTpaciell mpous3BoicTBa Ha n JjeT. HauwanmbHble pecypchl 6. Cpencrtsa X,
BJIO)KEHHBIE B 1—10 OTpacib B Ha4aje roja, JaloT B KOHIIE Toja NpUOBIIb f;(X) W BO3BpamalOTCs B pasMmepe ¢;(X)<x;
aHaJOrn4HO U1 2—H oTpacim (yHKIWsS NpHOBUIM paBHA f>(x), a Bo3BpaTa — ¢»(X) (¢2(x)<x). B xoHme roma Bce
BO3BPAILIEHHBIE CPEACTBA 3aHOBO IepepaclpeneaoTcas Mexay 1 U 2 oTpaciiMu, HOBBIE CPEICTBA HE MOCTYIMAIOT,
NpUOBLIH B IPOMU3BOJICTBO HE BKIIA/IBIBAETCSI.

TpeOyercst pacnpeieITh UMEIOIINECS CPENICTBA £ MEXKy IByMsl OTPacisIMU IIPOU3BOJICTBA HA 71 JIET TaK, YTOOBI
CyMMapHasi MpuObLIb OT 00EUX OTpACIiel 3a n JIeT OKa3aaach MaKCUMAaJbHOM.

Heobxoxnmo:

1) TIOCTPOUTH MOJIE/Tb 211_[ JUIA 3aJa491 U BBIYUCIIUTEIIbHYIO CXEMY

2) peImuTh 3314y IpH YCIoBUH, 9to &)= 10000 y.e., n =4, fi(x) = 0,6x, qi(x) = 0,7x, f>(x) = 0,5x, q:(x)
=0,8x.



Pemenne. [Ipouecc pacnpeseneHus CpeiCTB MEXIY JABYMs OTPAcisiMH HPOM3BOJCTBA Pa3BOPAuMBAETCS BO
BPEMEHH, PEIleHNs] IPUHUMAIOTCS] B Ha4YaJle Ka)KI0ro rojia, CJIeJ0BaTeIbHO, OCYLIECTBIISIETCS ACICHHE Ha IIard: HOMep
1Iara — Homep roja. Yopagsisiemasi CHCTeMa — JIBE OTPACIIU MPOM3BOCTBA, a YIIPABJICHUE COCTOUT B BbIICIICHHU CPEJICTB
KXo oTpacnu B odepenHoM roxy. Ilapamerpsr coctostausa K Hadary k—ro roma — 0y (k = 1,...,n) — KonmmgecTBO
CPE/ICTB, MOJJICKAIIUX pacrpeeiacHuto. [lepeMeHHbIX yIpaBlieHHsT Ha KaXKJOM IIare JBe: Xx — KOJUYECTBO CPE/ICTB,
BbIJICNICHHBIX | oTpaciu, u yx— 2 otpaciu. Ho Tak kak Bce cpeicTBa Oy | pacipenensiores, T0 Y= Oy 1 — Xy, U TI03TOMY
ynpaBiieHue Ha k—M mare 3aBUCHT OT OJJHOI EPEMEHHOM Xy, T.€. Xk (Xk, Ok-1— Xk).

YpaBHEHUsI COCTOSIHUN BBIPAXKAIOT OCTATOK CPEJICTB, BO3BPALICHHBIX B KOHIIE A—T0 roja &= q(Xy) + q2(G1— x).

Ioka3zatens 3pPEKTUBHOCTH k—T0 I1ara — MpPHObLIb, MOJTyYECHHAs B KOHIIE k—T0 roja OT 00eux oTpaciei: f(xy)

+ fo O — x1).

> 7 (k)

CyMMmapHbIit Toka3atesb 3GPEeKTHBHOCTH — IiejieBas QYyHKIHS 3a0a4u — OpUOBUIL 3a 71 JieT: Z =k=1 +
Jo(Ocr- ).
IMycte Z'4(6-;) — ycloBHas ONTUMalbHas MPUOBLIb 3a 7 — k + 1 JleT, HauuHas ¢ k—To roja A0 7-TO Toja

BKJIFOUUTENBHO, MIPU YCJIOBHH, YTO MMEIOIIUECS Ha HA4Yalo k—TO roja CPeiCTBa 6, B JAIbHEWIIEM PacIpelelsuinch
ontuManbHo. Torma ONTHMaNbHAS IPHOBUIE 38 7 JTET Zyax = Z 1( O).

VpaBHenus bemimana umeroT BU:
Z'(6,1) = max {f1(x,) + fo(O1—x,)}, 0<%, < O—1;
Z*k(gk_1) = max {f](xk) +f2(9k_1*xk) + Z*k+1(6k)} , 0_<xk < 31{*1,
(k=n-1,n-2, ..., 2).
Hcnons3yeM KOHKpETHBIE JaHHBIC.
YpaBHEHHE COCTOSHUN TPUMET BU/L

6= 0,7xc + 0,8(01— xi) win 6. = 0,860, Ixy.
Heneas ¢pynkuus k—ro mara 0,6x; + 0,5(0—x) = 0,1x; + 0,56,

4

>0.50,

LeneBas ¢pyukims 3agaun Z =k=1 + 0, Ix.
Z*4(193) = max {0,563 + 0, IX4} 0_<)C4 < 03,'
Z*k(lgkq) = max {O,IXk + 0,56/(7/ + Z*k+[(6k)}, 0_<xk < kal.

[IpoBoAKM YCIIOBHYIO ONITUMHU3ALIUIO.

Z4A 4 mar. Wcnonedyem ypaBHeHme Z4(65) = max {0,56; + 0 1x},
0.56: 0< x; < 6;. O6o3naunm Z, = 0,1x, + 0,56;; Z, nuneiHas, Bo3pacraromas,
’/ Tak Kak yrioBod kodddurment 0,1 Gompme Hyms. [losTtomy makcumym

jocTuraeTcs Ha KoHue untepsana [0;6;]. CnenoBatensHo, Z 4(6;) = 0,665
0, npu x“4(6;) = 6.

[
»

X4

Puc. 2.2 3 war. Ypasuenue Z'3(6;) = max {0,1x; + 0,56, + 0,66;}, 0<x; < 6.

Hatinem 6 w3 ypaBHeHmii cocrosuuit: & = 0,86, — 0,Ix; U, TOACTaBHB €ro
BBIPa)KCHHUE B TIPaBYIO YacTh YPAaBHEHUSI, TIOTyIUM
Z'3(0) = max {0,1x; + 0,56, + 0,6(0,80:— 0,1x3)} = max {0,04x; + 0,986}, 0<x; < 6.
Kak u B npeapinynem cay4ae, MaKCUMYM JOCTUraeTcs Ipu x;=6h, T.€. Z'3(6) = 1,020 ipu x"5(6;) = 6.

ZZA 2 mar. U3 ypaBHeHus cocrosHus: 6 = 0,86, — 0,1x,. YpaBHeHue npu k=2 mpuMeT BUJ

1;),16&1 Z'5(6;) = max {1,3160, — 0,002x;}, 0< x; < 6, Jlunetinas ¢ynkuus Z> = 1,3166;, —
0,002x; oTHOCHUTENBFHO X, yOBIBaeT Ha otpe3ke [0;6,], W modITOMYy €€ MaKCUMyM
nocTuraercs npu x,=0: Z'»(6;) = 1,3166, pu x">(6;) = 0.

1 mar. 6, = 0,86,— 0, Ix,. YpaBHeHHe nipu k=1 UMeET BUJ
> Z"(0) = max {1,55286,— 0,031x,}, 0<x; < 6.
Puc. 2.3 X2 Kak u B mpenpiiymieM ciydae, MaKCUMyM IOCTUTaeTcsi B Hayaje OTpe3ka, T.e.




Z'(6) = 1,55286, nipu x"1(&) = 0.
Ha sToM ycioBHas ontuMu3anys 3akaHuMBaercs. Mcnonb3ys ee pe3yiabTaT U UCXOAHBIE JaHHbIE, ITONYYUM Z
=7"1(10000), Zer = 15528.
x*1 = 0, y*1 = 9{) = 10000 g
&1=0,8*10000-0,1*0 = 8000 =x",= 0, y'>= 8000 —
&>=0,8%8000-0,1%0 = 6400 =x";= 6400, y'; =0 —
&'5=0,8%6400 —0,1%6400 = 4480 =x",= 4480, y",=0.
OnTrManbHas MPUOBLTH 3a 4 TO/a, MONyYeHHAs: OT JBYX OTpaciicii MPOM3BOJCTBA MPU HAYAIBHBIX CPEACTBAX
10000 y.e., paBua 15528 y.e. mpu ycnoBum, uto 1 oTpacib momydaer no rogam (0;0;6400;4480), a 2 orpacnp —
cootBercTBeHHO (10000;8000;0;0).
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